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平成２３年第３回竜王町議会臨時会（第１号） 

平成２３年７月１３日 

午 後 ３ 時 ０ ０ 分 開 会 

於 議 場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第３９号 平成２３年度竜王町一般会計補正予算（第２号） 

日程第 ４ 竜王町農業委員会委員の推薦について 
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２ 会議に出席した議員（１２名） 

１番  蔵 口 嘉寿男 ２番 貴 多 正 幸 

 ３番  圖 司 重 夫 ４番 村 田 通 男 

 ５番  山 田 義 明 ６番 山 添 勝 之 

 ７番  菱 田 三 男 ８番 若 井 敏 子 

 ９番  岡 山 富 男 １０番 小 森 重 剛 

 １１番  大 橋  弘 １２番 寺 島 健 一 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４ 会議録署名議員 

 ６番  山 添 勝 之 ７番 菱 田 三 男 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹 山 秀 雄 副 町 長 青 木  進

教 育 長 岡谷ふさ子 会 計 管 理 者 布 施 九 藏

総 務 政 策 主 監 川 部 治 夫 住 民 福 祉 主 監 山添登代一

産 業 建 設 主 監 小 西 久 次 総 務 課 長 松瀬徳之助

政 策 推 進 課 長 杼 木 栄 司 生 活 安 全 課 長 若 井 政 彦

住 民 税 務 課 長 田 中 秀 樹 福 祉 課 長 吉 田 淳 子

健 康 推 進 課 長 奥  浩 市
産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

井 口 和 人

建 設 水 道 課 長 村 井 耕 一 教 育 次 長 赤 佐 九 彦

学 務 課 長 市田太芽男 生 涯 学 習 課 長 心 得 田 邊 正 俊

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 福 山 忠 雄 書 記 臼井由美子
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開会 午後３時００分 

〇議長（寺島健一） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１２人であります。よって、定足数に達してい

ますので、これより平成２３年第３回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認

めることにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。平成２３年竜王町議会第３回臨時会

の開会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

さて、本日は緊急に第３回臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にお

かれましては大変ご多用の中をお繰り合わせのうえ、ご出席を賜りまして、

厚く御礼申し上げます。 

今年は梅雨入りが早く、６月２０日を過ぎましてより気温が一気に上昇し、

梅雨時としては記録的な暑さとなり、熱中症患者数が６月前年度対比で県内

では３.９倍にもなったということであります。７月も高温が続いており、町

民の皆さんにはくれぐれも暑さ対策にはご留意をいただき、この夏を乗り越

えてくださるように念じ上げているところでございます。 

一方、国内の経済動向でありますが、昨年後半には、自力回復への足取りが

見えてきましたと報告がなされましたものの、本年３月には東日本にて大地

震が発生し、国内景気が一変したことは、皆様ご承知いただいているとおり

であります。地震発生後４か月経過いたしましたが、６月度の政府の月例経

済報告では、「弱含みながら、いく分かは明るい兆しも見え始めている」と記

述があったものの、私は、このところ引き続き円高基調にあること、少子高

齢化の進行に伴い労働人口が減少し、製造業を中心に人材確保が難しくなり

つつあること、加えて環境問題・エネルギー問題等で、国内における物づく

りはもはや限界に近くなっていると述べられる経営者が増えている事態であ

り、日本経済再生に向かって、一日も早い政局の安定と震災後の復興・復旧

はむろんのこと、国際競争力向上に必要な施策の成立を国民が待ち望んでい

るものと思っています。 

現在、町内各自治会を回らせていただいている地域懇談会でありますが、昨

日までで２３集落を終えることとなりました。町民の皆さんからたくさんの

ご意見を頂戴いたします中から何点か特筆すべき点をあげさせていただきま

すと、①第五次竜王町総合計画を説明申し上げておりますが、「人、人口」に
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焦点を当てた本計画が住民皆さんのご理解を得られ、協働する中で、計画実

現に取り組んでいただけることが実感として伝わってきています。②自分た

ちの集落の課題は、自分たちが一番よく分かっている。他人事とせず、まず

自分たちでその課題解決に向かえる仕組みづくりを考えねばならないとの意

見が随所で出てまいります。これこそ、私が申し上げている地域主権に伴う

地域力向上への姿そのものではないかと、新しい活力を感じさせていただい

ているところであります。 

以上、２点ばかり申し上げましたが、全集落を回らせていただくにはこの月

いっぱいかかる予定であり、その後、今回の懇談会の総括として、１０月ご

ろには全町民対象の「まちづくりフォーラム」を開催させていただきたいと

考えております。 

さて、本日の臨時会をお願い申し上げましたのは、町内大手企業の決算内容

において、３月１１日の大地震による経済変動での業績低下が著しく、納付

いただいた法人税から還付いたさねばならない事態となり、補正を組ませて

いただく必要が生じたものでございます。慎重なるご審議を賜り、お認めを

いただきますようお願い申し上げ、開会のごあいさつとさせていただきます。

どうかよろしくお願い申し上げます。 

〇議長（寺島健一） これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

〇議長（寺島健一） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

   会議規則第１１８条の規定により、６番 山添勝之議員、７番 菱田三男

議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ２ 会期の決定 

〇議長（寺島健一） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思い

ますが、これにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

〇議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 
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それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第３９号 平成２３年度竜王町一般会計補正予算（第２号） 

〇議長（寺島健一） 日程第３ 議第３９号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第３９号につきまして、提

案理由を申し上げます。 

議第３９号、平成２３年度竜王町一般会計補正予算（第２号）につきまして

は、現在お認めをいただいております補正予算（第１号）までの歳入歳出予

算額が４８億１,９８９万９,０００円でございます。今回、総額に歳入歳出そ

れぞれ１億５１１万８,０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出そ

れぞれ４９億２,５０１万７,０００円といたしたいものでございます。 

補正予算の内容といたしましては、前年度において予定申告による法人町民

税を納付された法人が、本年３月１１日に発生いたしました東日本大震災の

影響を受け、国内での業績が落ち込んだこと等から、今回の確定申告により

予定納税された法人町民税の還付が発生することとなり、町税過年度過納還

付金として１億５１１万８,０００円を増額補正させていただくものでござい

ます。 

以上、議第３９号につきまして提案理由を申し上げましたところでございま

すが、よろしくご審議を賜り、ご承認をいただきますようお願い申し上げ、

提案理由といたします。 

〇議長（寺島健一） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

〇議長（寺島健一） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第３９号を原案のとおり決するこ

とに賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

〇議長（寺島健一） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第３９号は原
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案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ４ 竜王町農業委員会委員の推薦について 

〇議長（寺島健一） 日程第４ 竜王町農業委員会委員の推薦についてを議題と

いたします。 

お諮りいたします。議会推薦の農業委員は１人とし、推薦については、議長

から指名することにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

〇議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって、議会推薦の農業委員会委

員は、議長から指名することに決しました。 

それでは、議会推薦の農業委員会委員に、竜王町大字西横関７２５番地 久

田順子氏を推薦いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

[「異議なし」の声あり] 

〇議長（寺島健一） ご異議なしと認めます。よって、議会推薦の農業委員会委

員に、竜王町大字西横関７２５番地 久田順子氏を推薦することに決定いた

しました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいた

します。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２３年竜王町議会第３回臨時会の閉会にあたり、一言

ごあいさつを申し上げます。 

本日は第３回臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご多用のとこ

ろご出席を賜り、誠にありがとうございました。また、提案申し上げました

補正予算に関し慎重なるご審議をいただき、可決を賜りましたこと、厚く御

礼を申し上げます。 

暑さが加わります折柄、議員各位にはご自愛をいただき、議会活動にご専念

賜りますよう念じ上げさせていただき、言葉足りませんが、閉会のごあいさ

つとさせていただきます。本日はありがとうございました。 

〇議長（寺島健一） 以上をもちまして、平成２３年第３回竜王町議会臨時会を

閉会いたします。 

大変ご苦労さまでございました。 

閉会 午後３時１２分 
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  会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 
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